Здравствуйте ребята!

Сегодня мне очень хочется поговорить с Вами о такой службе как «Телефон доверия». Для начала хочется Вам сказать, что первый Телефон доверия был создан еще в прошлом веке священником. Произошло это в Великобритании, и был назван он «Самаритяне». Священнику очень хотелось, чтобы любой человек, нуждающийся в помощи и поддержке, мог просто позвонить и рассказать о том, что с ним происходит. Вскоре он почувствовал, на сколько была нужна людям помощь такого рода, по количеству раздававшихся у него звонков.

Довольно быстро идея о телефонной помощи распространилась по другим городам, и Телефоны  доверия начали появляться в каждом крупном городе.

На данный момент служба экстренной психологической телефонной помощи располагается в каждом городе, а в особо крупных городах и столицах, таких как Москва, исчисляется десятками. Самым важным в этой службе является именно то, что для того, чтобы поговорить со специалистом человеку не требуется заранее записываться и идти в какое то определенное место.

Абсолютно любой человек, осознавший потребность поделиться чем - то своим  личным, может набрать номер телефона именно в тот момент, когда ему особенно тяжело поделиться своими мыслями с другим человеком.

Вам наверно захочется сейчас сказать, что, как правило, Вам хочется делиться своими переживаниями со своими близкими людьми. Но разве Вы никогда не замечали за собой страха, что, возможно, этот человек Вас как- то осудит, неправильно поймет или еще не дай бог, конечно, расскажет об этом кому- нибудь еще. А когда Вы звоните, такие рецепторы, которые отвечают за этот страх приглушаются, поскольку Вы не видите специалиста, Вам не нужно смотреть ему прямо в глаза, и он не видит и абсолютно не знает Вас и потому он не будет иметь своего отношения к этой ситуации какое может быть у Вашего близкого друга. При  обращении в службу Вам не обязательно представляться своим именем, что полностью гарантирует Вашу анонимность, и специалист не сможет рассказать о Вашем разговоре кому то из Ваших  близких, что гарантирует Вашу конфиденциальность. Поэтому иногда намного проще и безопаснее позвонить в службу Телефона Доверия, чем своим друзьям.

Здесь, чтобы больше вовлечь их в наше занятие, следует обсудить с ними, как они считают, как часто люди обращаются в службу Телефона Доверия и с какими проблемами.

А теперь давайте поговорим о том, с какими проблемами люди обращаются в нашу службу. Возможно, Вам кажется, что к психологам за помощью и в том числе и на Телефон доверия обращаются только психи (ажиотаж, то, что постоянно говорят они). Но на самом деле это совершенно не так. Ведь ничто человеческое нам всем не чуждо и проблемы и недопонимание случается абсолютно у каждого в жизни. У всех они совершенно различны, каждому кажется более важной определенная проблема, но для специалистов телефонной службы важна каждая Ваша проблема, потому что мы ценим в людях их индивидуальность, а индивидуальность выражается абсолютно во всем, в том числе и в специфике своей проблемы.

Не надо считать, что на телефон доверия надо звонить, уже, в крайнем случае, когда Вы дошли до предела, поскольку многим кажется, что туда звонят уже тогда когда хотят покончить жизнь самоубийством. Это абсолютно не так. Позвонив в службу можно поделиться своими переживаниями по поводу произошедшей ситуации, со своей обидой или злостью на какого то человека, с ощущением, что Вас ни кто не может понять или никто не хочет слушать. Или когда Вам просто одиноко и грустно, оттого, что Вы с кем-то поругались или Ваш друг Вас покинул.

Специалисты службы всегда выслушают Вас, примут и помогут Вам, в зависимости от Вашей ситуации. Никогда не оценят, ни скажут недоброго слова, или еще каким-то действием неправильно отреагируют на Вашу ситуацию.

Нет! Вас всегда поддержат и примут со всеми Вашими мыслями, которые накопились у Вас в голове.

Также абсолютно нельзя сказать, с какого возраста можно звонить в такую службу. Абсолютно с любого, у Вас проблема или негодование может появиться как в 7 лет, так и в уже более пожилом возрасте, просто Ваши чувства и мысли будут разными. Наоборот, чем раньше Вы поймете и узнаете, на сколько хорошо и удобно становится, после того как Вы с кем то поделились своими чувствами, тем легче Вам будет идти по жизни и переходить на новые периоды своей жизни.

«- - - - - - -«               «- - - - - - -«                «- - - - - - - «

Далее идет обсуждение с ребятами о том, слышали ли они раньше о такой службе, знают ли номера телефонов, слышали от кого-то из своих знакомых, что кто-то обращался в такую службу и т.д.
Общероссийский телефон доверия работает круглосуточно. Вы набираете номер 8-800-2000-122 и ждете ответа. Звонок переадресовывается в телефонную службу психологической помощи семье и детям нашего региона. И с вами работает консультант. Консультантами в основном являются специалисты, прошедшие определенную подготовку, имеющий опыт общения с детьми, взрослыми.

 Хочется отметить, что помощь по Телефону доверия всегда бесплатная (и с домашнего телефона и с сотового) и анонимная. Позвонивший и консультант могут не сообщать свою фамилию, адрес и другие данные. Достаточно просто назвать свое или вымышленное имя для удобства общения.

Общероссийский ТД

8-800-2000-122
Далее, раздача визиток и просьба, чтобы каждый изобразил на листе бумаги, то, как он видит и понимает службу Телефона Доверия. Сообщение, что эти рисунки будут участвовать в городском конкурсе и победителям будут вручены почетные грамоты. ( Для уточнения сообщаем, что нам не столько важно художественное изображение, а важен тот смысл, какой они вкладывают в свои рисунки).
